

世界杯预选赛关键战役

中卡今晚决战“水滴”



6月6日,中国队主教练福拉多(中)在新闻发布会上。

新华社记者 晁喆 摄

本报天津专电(记者 刘超峰)今晚8:00,天津奥林匹克体育场(水滴)无疑将成为国人关注的焦点,中卡大战将在众人期盼之中打响。届时,中央电视台奥运频道现场直播本场比赛。中国队主教练杜伊在这场比赛之前,特意安排队员加练定位球,力求取得主场胜利。客场拿到1分,国足只是向小组出线迈出了第一步,而最关键的还是要在今日主场与卡塔尔队比赛中拿到3分才能彻底掌握

主动权。“这场比赛的重要性已经不用说了,球队演练的重点都放到进攻上,目的无非是争取比赛的胜利。”昨晚训练结束后,队长李玮锋代表全队表达了取胜的决心。由于连续征战,国足赛前的备战主要以恢复调整为主,杜伊多次强调了体能的重要性。昨晚7点,国足按照预定训练时间准时出现在“水滴”内进行赛前训练。由于国内众多媒体记者的到来,国足将原定的封闭训练

改为公开训练,多少出乎大家的预料。不过,最意外的还是国足的训练内容,整堂训练课仅有50分钟,而且训练内容也非常简单,杜伊只是安排了射门、定位球训练。这两项内容也是杜伊针对首场赛后强调的“刷卡”战术,他认为边路可以找到对手防线的突破口。“我们这几天主要就是演练边路的进攻配合和中路抢点,毕竟战胜对手只能通过进攻,所以我

们肯定要在进攻方面投入更大的精力。”李玮锋毫不避讳地承认了演练的“刷卡”战术,他认为国足只要把握住机会,就有战胜对手的可能。“中路抢点已经练了很多次了,我有进球的信心,现在需要的是边路传出高质量的球。”另外一位接受采访的国脚韩鹏也同意这个观点,他认为本场比赛边路进攻和定位球都是重要的得分手段;“在进攻打不开局面时可以利用定位球,所以教练对我们进攻队员的要求很高,我在前面不仅要抢点,而且还要牵扯对手防守的精力。”

李玮锋和韩鹏所言不虚,杜伊和福拉多在昨晚训练中强调最多的就是边路球员和主罚定位球球员的传中质量。“GOOD!”每当高俊、杜震宇、肖战波、孙祥等球员传出落点好的助攻,场上都会传出两位外籍教练响亮的喝彩声,而当李玮锋、韩鹏、郑智等抢点队员破门得分时,全队都会用掌声来鼓舞斗志。“比赛的重要性已经不用说了,我们都做好了战胜困难的准备。”李玮锋表示。

昨晚的训练结束后,国足召开赛前新闻发布会,主教练福拉多简单介绍了国足的准备情况,内容除了表面的简单回答之外,几乎没有任何实质性内容。卡塔尔队昨晚也进入“水滴”适应场地,他们在国足训练后进行了1个小时的“踩场”,不过当众多记者观看卡塔尔15分钟的表面训练之后,客队通过主办方谢绝所有前来采访记者观看的机会,“偷偷”开始紧张的封闭针对性训练。



6月6日,欢迎奥运圣火的群众打出“灾难面前 中国 勇敢做自己”的标语。当日,北京奥运圣火在广西桂林传递。

新华社记者 丁林 摄



地震无情 大爱无疆

四川运动队在豫宾至如归

本报讯(记者 陈凯)昨天下午,四川省体育局二楼会议室春意浓浓,四川省运动技术学院副院长蔡世民以及相关人士从山东济南赶到郑州,专程向河南省体育局、河南省游泳运动管理中心、河南省体育场、河南省体工大队等单位赠送了书写着“地震无情,大爱无疆”的铜匾,以表达四川省体育局对河南省体育局系统提供无偿帮助的感激之情。

截至昨天,四川省在郑训练的运动员已达到5支,共计126人。四川省运动技术学院副院长蔡世民动情地说:“四川运动队在河南训练受到了贵宾一样的待遇,河南省体育局为我们的运动队提供了非常优越的训练、生活条件,比我们在四川还要好,我们只能用更加刻苦的训练,以优异的成绩来回馈关心、爱护我们的河南人民。”

福萨蒂:最低标准一分

本报天津专电(记者 刘超峰)“取胜是非常完美的结局,如果能够战平,我们也可接受。”在谈到7日和国足关键之战时,卡塔尔主帅福萨蒂这样表示。在主场战平中国队后,福萨蒂已经遭到了卡塔尔媒体的强烈批评,认为他的保守让本队失去了胜利的可能。不过昨天训练结束后,福萨蒂脸上的表情还是相当轻松:“来到天津后,一切情况都还算不错,对于7日和中国队的比赛,我们非常

有信心。”首回合比赛,卡塔尔队被逼平,对于两队的再次比拼,福萨蒂表示,“首先比赛地点发生了变化,两队情况也发生了改变,我无法预测最后的比分。”面对中国记者的提问,福萨蒂这样表示,“如果能够赢下这场比赛,这将是完美的结局。不过如果仅仅能够带着一场平局离开,我觉得也可以接受。”福萨蒂的话已经表明,卡塔尔队最低限度是保平。

黎巴嫩裁判执法中卡次战

本报天津专电(记者 刘超峰)中卡首回合比赛中叙利亚裁判执法过于偏袒,因此7日中卡第二回合争夺的执法裁判自然成为人们关注的对象。不过,7日中卡之战仍由西亚裁判执法,4名黎巴嫩裁判已经抵达天津,这对国足来说并不是一个好消息。其实两国在多哈的首回合比赛中,就是由西亚裁判执法,只不过当时在赛前人员进行了调整,由叙利亚裁判替换了原定的黎巴嫩裁判。

叙利亚裁判在执法中出现了偏袒主队的情况,因此国足上下在赛后对裁判工作表示了不满。不过,亚足联似乎在指派裁判的问题上并未受到此事影响,本场比赛仍然派来4名西亚国家的黎巴嫩裁判执法本场比赛,足协副主席亚龙也向国际足联表示了不会做裁判工作的态度。根据组委会的安排,4名裁判昨天前往“水滴”适应场地。另外,中卡之战的比赛监督已于5日晚赶到“水滴”考察场地情况。

NBA 总决赛 二“人”对决

凯尔特人拔得头筹

新华社华盛顿6月5日专电(记者 梁金雄)万众瞩目的本赛季NBA总决赛5日在波士顿揭幕。凯尔特人队的“盾”抵挡住了湖人队的“矛”,以98:88拔得头筹。本次总决赛是双方时隔21年在总决赛中再聚首,因此美国媒体把它称为“天赐之战”。凯尔特人队的防守在当今NBA数一数二,而湖人队的进攻也在时下NBA排名第四。因此,本次总决赛可谓盾与矛的对话。经过48分钟的激烈较量,湖人队中最锋利的“矛”、本赛季常规赛最有价值球员科比,在对手几乎窒息的严防下26投仅9中,收获24分,未能达到他季后赛以来场均逾30分的“及格线”。而湖人全队的88分与常规赛场均近百分的平均线也有相当差距。此外,湖人队的板凳深度被认为是一大法宝,可本场该队替补却以15:17败北。以“三巨头”为首的凯尔特人队,在本赛季最佳防守球员加内特带领下,不仅防守固若金汤,而且进攻一点也不逊于对手。其中加内特



凯尔特人队球员加内特(左)在比赛中试图突破洛杉矶湖人队球员奥多姆的防守。

拿到与科比相同的24分,另两位巨头皮尔斯和艾伦分别拿下22分和19分。双方前两节半平分伯仲,交替领先达26次,平分24次。比赛转折点出现在第三节过半,皮尔斯在防守时因与队友相撞右膝受伤,被抬下场接受医生检查。正当主队球迷为皮尔斯的离场而“伤痛欲绝”时,两分钟后他重返赛场,赢得了全场球迷的掌声。这一“插曲”让皮尔斯找到了准星,在22秒内他接连命中两个三分球,一举让主队以75:71实现反超,并把领先优势保持到终场。第四节中段湖人队曾一度把分差缩小到4分,但此后近4分钟,客队连续7投不中(其中科比占去3投),主队借机把领先优势扩大到8分,此时距比赛结束还有3分钟。湖人队此后只好打三分球战术,可5投无一命中。除了当地媒体,本次总决赛还吸引了35个国家和地区的280位国际记者前来采访,也是一个新的纪录。

6月8日 00:00 捷克 VS 瑞士 02:45 葡萄牙 VS 土耳其 CCTV 奥运频道

明晨 欧洲杯揭开战幕



6月6日,奥地利克拉根福街头悬挂着欧洲杯各参赛国的国旗。欧洲杯足球赛揭幕战将于当地时间6月7日在瑞士的巴塞尔打响。德国队与波兰队的比赛将于当地时间8日在克拉根福举行。

新华社记者 张明 摄

新华社日内瓦6月5日电 2008年欧洲杯足球赛7日(北京时间8日凌晨)将在瑞士揭开战幕。欧洲杯开赛在即。将在7日揭幕赛上遭遇捷克队的瑞士队目前却是喜忧参半:中场大将巴内塔终于伤愈恢复正常训练,铁定能够参加首场比赛;而主教练库恩的妻子仍在医院昏迷不醒,很难说不会影响这位柔情教练的临场指挥。巴内塔两周多前在训练中扭伤了踝关节,因此缺席了瑞士队与列支敦士登队的热身赛,其位置由队友冯·唐唐顶替。3日,巴内塔终于重新与队友开始正常训练,并且感觉良好。他说:“一切顺利。我在受伤三天后就重新开始训练了,所以我完全恢复到最佳状态并不遥远。”与巴内塔重新归队的喜悦相比,瑞士队主教练库恩的心情则一直很不因。库恩43年的结发妻子爱丽丝2日因突发急病昏迷不醒,被送进苏黎世医院接受治疗。2日本是瑞士队备战前的集合之日,但第一时间获知消息的库恩全程陪伴爱丽丝入院,缺席了当晚的球队集合。随后,在妻子脱离危险后,库恩于当晚归队。他对媒体说:“请不用为我和我妻子担心,尽管我妻子已入院,但我会履行一个国家队主教练的职责。”另据新华社维也纳6月5日电 西班牙足球队5日飞抵奥地利西部城市因斯布鲁克,随后前往小城施蒂夫特的营地,开始了本届欧洲杯的备战。至此,本届欧洲杯16支队伍全部就位。根据欧洲足联的规定,所有球队必须在首场比赛前5天抵达规定的营地报到,10日才迎来首场比赛的西班牙队选择了在最后规定时刻抵达。而7日就将登场亮相的葡萄牙队和土耳其队则在1日就抵达了各自设在瑞士的营地。16强抵法营地之后,大多安排了几天公开训练。只有德国队和波兰队没有向媒体开放训练,意大利队也只安排了一场公开训练。但与之相反的是,西班牙队每天都安排了一场公开训练。根据欧洲足联规定,各球队有权选择在决赛阶段采取全部的闭门训练,但推荐各队至少安排一场公开训练。

乒乓球甲 A 第二站

河南男乒获第一循环冠军

本报讯(记者 陈凯)2008中国乒乓球俱乐部甲A比赛(男子组)第二站比赛5日在贵州遵义结束了第一循环的争夺,河南漯河金都大酒店男乒再度取得两连胜,从而以4战全胜的战绩夺得了本站比赛第一循环的冠军。河南男乒在5日上午的比赛中以3:2险胜湖南男乒,顺利晋级晚上进行的第一循环决赛。决赛中,面对山东鲁能一队,河南男乒以3:1战胜对

手,摘得冠军。昨日本站比赛将展开第二循环的争夺,河南男乒首轮轮空,直接晋级今天进行的8进4的比赛。据了解,本站比赛各参赛队的最终名次将综合各队在两个循环中成绩而定。河南男乒主教练孟宪俭在评价队员表现时说:“我们队中的周雨、詹健和胡彬三名队员发挥得不错,他们平均的实力是队伍拿到第一循环冠军的保障。后面的比赛我们将再接再厉,力争打出好成绩。”

全国足球 U17 联赛鹰城开战

河南建业首战逆转胜延边

本报讯(记者 刘超峰)昨日,2008全国U-17足球联赛在平顶山体育中心继续进行,东道主河南建业队迎战的首场之战,面对实力不俗的东北虎延边队,河南小将们发挥出色,在先失一球的被动局面下不急不躁,最终连扳三球以3:1逆转战胜延边,取得联赛首场比赛胜利。根据赛制安排,2008全国U-17足球联赛共分为两个阶段,第一

阶段将24支参赛球队分为四个小组,每组采用单循环赛制,小组前4名出线进入总决赛,其中前2名参加前8名的决赛,而3-4名则参加9-16名的较量。此次河南建业与山东鲁能、北京国安、大连实德、辽宁和延边同在一组,据主帅宋琦介绍:“从首轮比赛看,大连等一些老牌强队的实力不错。我们主要是抱珍惜比赛的态度,一场一场去拼对手。”